

八旬老人守站台为人免费指路

两年来风雨无阻,宁愿自己多走路也要让大家少走弯路

做好事不难,难的是一直坚持做好事。在临淄相家公交站牌处,八旬老人相奉深从2014年开始风雨无阻,每天都会准时守在公交站牌处,愿为过往行人指路,就这样默默做了两年多。

本报见习记者 巩悦悦

指路成“职业” 每天定点“上班”

相奉深家住相家社区老年公寓,今年86岁,已经在相家站站牌指路两年多了。几年前,相奉深在公交站牌遇到一位迷路的滨州游客后,为其指路,从此就延续下来,指路变成了老人现在的“工作”。

每天上午八点半到十二点半,下午两点半到下午五点半,相奉深都会准时出现在站牌前,他管这个叫做“上班”。由于许多市民并不知道他在干什么,所以他每次都是主动“出击”。“小伙子,你上哪去?”相奉深向一位正在站牌处徘徊的年轻人问道。年轻人连忙回答,“大爷,我要去岳家,但不知道哪路公交能到。”“到岳家,你得坐26路车,上了车大约十来站就到了。”相奉深认真地说。不一会儿,26路公交车到站,小伙子将信将疑地询问司机,得到肯定回答后,小伙子向眼前这位老人竖起了大拇指。



每天在公交站牌前守候为行人指路,已成为相奉深的工作。
本报见习记者 巩悦悦 摄

在相家社区门口,一位做煎饼果子的中年妇女告诉记者,这两年里,相奉深每天都从她这里经过,即便下雨照样出门。“这位老人很热心,天天去站牌给人指路,就跟上班似的特别准时。”相家社区一商铺老板说。“记得有次下大雨,我们担心父亲就劝他不要出门了,但父亲说不行,万一有人迷路咋办?最后,父亲还是撑伞出去了。”老人的二儿子相明泉告诉记者。

站牌处一王女士告诉记者,这位老人曾给她指过路,“我曾询问老人,为什么要给人指路。老人说有些游客来自天南海北,出门在外无人帮忙,挺不容易,就想着指指路,让大家少走些弯路。”作为答谢,王女士想给老人一点钱,但被他拒绝了。

“有他在, 是大家的福气”

“父亲年纪大了,又没有职业,母亲前两年去世后,父亲在家就更呆不住了。一开始我们并不清楚他去哪,但随着他外出次数越来越频繁,我们就开始疑惑了。后来,我在相家站站牌找到了他,这才知道怎么回事。”相明泉告诉记者,

据物业工作人员介绍,老人年纪这么大,还出去志愿给人指路,这种情况并不多。“相奉深以前拾瓶子,捡垃圾,这两年里天天往公交站跑,一天也闲不住。”家住老年公寓五号楼的一位老大娘告诉记者,“他人不错,在一栋楼里住了这么多年,也没见他和别人起过什么争执,有他在是大家的福气。”

出租屋突发火灾 警民协力勇救火

本报讯 22日中午,淄川商城路派出所民警巡逻到辖区公义鲁泰电厂附近时,突然发现电厂后面浓烟滚滚,执勤民警立刻前往起火地点,并立刻拨打119报警。

民警在现场发现,起火地点为一出租屋,该房屋大门紧锁,院内浓烟滚滚,火势蔓延。在紧急关头,民警带领巡逻队员向隔壁一纸箱

厂借来灭火器和水桶,并呼吁大家接自来水管救火。巡逻民警拿着灭火器来到出租屋邻居家,踩着墙边闲置物品攀爬到墙上对院内进行灭火,之后又用群众接来的自来水管向大火喷去。最后在众人的努力下,火势被顺利控制,目前,火灾现场已经移交给有关部门进行处理。

(魏薇 赵兰荣)

淄川西河镇举办 安全生产专题谈话会

本报讯 15日,淄川西河镇召开“明责、尽责、防事故”安全生产专题谈话会。镇党委、政府主要领导,分管安全生产副镇长,分别与镇8个专业安委会主任,各非煤矿山、

危化品、煤气发生炉使用企业、涉尘涉氨企业、加油站、运输公司、规模企业主要负责人进行专题谈话,并现场填写一对一谈话签字表。

(翟慎安)

手机放桌上没注意,没了 犯人落法网一审讯,惯犯

本报8月23日讯(见习记者 巩悦悦 通讯员 许红 李露) 18日早上七点多,贾庄蔬菜批发市场某市民到张店公安分局贾庄派出所报案称,半小时前,自己放到办公桌上的一部价值2800元的手机不见了。接到报警后,警方立即展开侦查。随后,警方调取了案发地周围的监控视频,发现一名50多岁男子趁店主不注意,将手机偷走。

警方通过视频发现,犯罪嫌疑人人与派出所多次处理过的一位名叫张某的男子非常相似。后经店主辨认,确定张某就

是案发当天来店里的这名“买家”。民警立即赶往张某某附近守候。19号下午二点多,正准备返家的张某某被民警抓获。

经讯问,张某某对盗窃手机的行为供认不讳,并称自己是在早市人少的情况下,以购货的名义分散了商户注意力,并趁机将桌上手机拿走。经审查,犯罪嫌疑人张某某50多岁,原籍东北人,现在张店长期居住,无固定工作,平时以偷窃为生。张某某专门选早上6:30分至7:00这个时间段,以逛早市买东西为由趁机盗窃,并曾多次被张店公安分局处理。

“微天使联盟双创综合体”落地淄博

推动半岛创新经济前行,带动淄博乃至山东经济创新发展

本报讯 19日,由淄博市政府和中科招商集团双创新生态核心企业北京创客网络科技有限公司共同发起成立的“淄博微天使联盟双创综合体”在淄博市高新区举行落地仪式,首个“山东半岛国家自主创新示范区”基地正式落地淄博。

“淄博微天使联盟双创综合体”是由淄博市政府与中科招商集团携手打造的区域创新经济推动平台。对于此项目,淄博市委副书记、市长周连华表示,作为山东半岛国家自主创新示范区的重要成员,淄博将瞄准新材料产业,推动区域

产业转型与创新。希望通过“淄博微天使联盟双创综合体”的落地,构建起涵盖政府、金融、企业的良性创新生态体系,推动科技创新,促进区域产业结构调整 and 升级,带动淄博市乃至山东省区域经济的创新发展。

据北京创客网络科技有限公司总裁、微天使联盟发起人邓岷介绍,淄博市与中科招商集团为淄博微天使联盟双创综合体的未来发展制定了三个原则:即通过一个方向(科技创新带动经济发展)、两个并行(“综合体平台+示范区试点基地”)线上线下双线同步运营,走向

地方政府特别在意的三大目标:创新,税收,就业。在合作方式上,具体而言,淄博将依托山东半岛国家自主创新示范区的优惠政策,在综合体开展政策导入先行先试,并开展当地企业的牵引对接。微天使联盟则负责金融资本引入、双创项目引入,以及面对企业需求开展相关服务。而在金融体系的运作上,以“淄博微天使联盟双创综合体”为平台,淄博与中科招商集团已计划合作成立以新材料为主的产业转型升级基金,打造标准化特色孵化体系,为企业提供相关金融政策支持及服务。

挂失

山东鸿君杰文化发展有限公司,营业执照统一社会信用代码9137032132180574XC正本丢失,挂失。
淄川般阳川毅诚通讯器材经营部丢失税务登记证副本号码为:鲁税淄字37030219830126002501,声明作废
鸥王丢失陶瓷财富城收据,单号4160125;石少华丢失财富城收据,单号3104585,声明作废
周啟春丢失身份证号370302195305171413的退休证,声明作废。
淄博盈宾机械工具有限公司丢失开户许可证,号码为J4530003796701声明作废
袁子能丢失中国财富陶瓷城租赁保证金收据壹张,票据号:3017145;丢失水电周转金收据壹张 票据号:3017146,声明作废!

天煜·嘉澜地 实景绽放 千人共赏

8月20日,位于周村区正阳路和恒星路交会处的天煜·嘉澜地项目首次亮相,意味着天煜·嘉澜地正式开门纳客。与其他房产项目不同,天煜置业不仅将精心打造的园林示范区开放,同时即将圆满交付给购房者的住宅也呈现在大家面前,这充满诚意的举措也吸引了众多媒体和购房者的关注。据记者了解活动当天有约500组客户,近千人抵达天煜·嘉澜地,共同品鉴实力房企——天煜置

业这一佳作。虽然活动当天上午下着蒙蒙细雨,但是这完全阻挡不了客户的热情,园林区内,林荫道上,栈桥边到处都是观赏的客户,营销中心内更是人山人海,随处可见不停咨询项目的购房者。现场的“一元抢水果”、“百元加油卡免费送”等活动更是让客户满意而来,尽兴而归。记者在园林示范区看到,整个园林景观布局不仅错落有致,选材更考究浑然天成。嘉澜

地园林设计深谙因地制宜的设计原理,在精心选取名贵植物的同时,更偏爱当地生长得最好的植物选材。树干通直,姿态优美,不仅能有效降温,更有抗烟尘、抗火灾、抗有毒气体等净化空气的作用。同时,示范区内从高大乔木到草坪植被一应俱全,显然每一棵植物都经过了精心挑选和培育,嘉澜地在周村城区内首创坡地绿化,错落有致的树木,蜿蜒的绿道,缤纷花床,搭

配园艺小品,互为景中景,给业主360度的完美观景感受。据了解,嘉澜地除了拥有优越的园林外,还有非凡的居住价值。项目位于正阳路旁,临近区政府、银座,与人民医院一路之隔;近济青高速、新华大道,门口多路公交,出行便捷;正阳幼儿园、正阳路小学,省级名校出门即达;社区名品超市、社区诊所、多功能会所,品质配套丰富……1.3容积率,40%绿地率,85-142m²全优户型,满足

客户的高品质需求。站在同等的社会高度,拥有同样的品味,相融的交际圈,天煜·嘉澜地,绝对值得期待。另外,为了让客户真正实现“零风险购房”,天煜置业将首次在周村采用“准现房销售”的营销模式,让客户真正能够买的实在放心。“准现房销售”,这不仅是一个企业信誉的最好展现,更将天煜置业山东省房产开发50强的企业实力展现的淋漓尽致。